
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 29.2.2024 kl. 13.30 – 16.00 på kredskontoret 

Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

1.2.2024 

Referat: Godkendt 

2. Skolernes budget 2024 Opfølgning i forhold til TR møde torsdag og FMU møde tirsdag. 

Handlinger på kort og langt sigt? 

Herunder opfølgning mht Frederiksodde og §17.stk.4 udvalget 

Referat: 

Skolernes økonomi for 2024 er under pres på trods af den af BSU og 

ØKE vedtagne genopretning. Afskedigelser og/eller forflyttelser kan 

komme på tale. Der drøftes konsekvenserne af dette med forvaltnin-

gen. 

Vi kan som Lærerkreds ikke længere undlade at tale om de voldsom-

me konsekvenser besparelserne på almen skolen har og vil have for 

eleverne, forældrene og lærerne, ja for folkeskolen i Fredericia! 

 

Flytningen af Fr.Odde afd. B har været drøftet, vi har bidraget med 

lærernes perspektiv i forhold til at kunne skabe en god skole. 

3. Generalforsamling 2024 Status og evt beslutning om resolution og eller vedtagelse? 

Referat: 

Resolution - Fredericia Kommune skolevæsen og økonomi.  

Antal styrelsesmedlemmer – Per og Mette Wichmann motivere.  

Stemmetællere er fundet på TR mødet. 

Tilmeldingerne ser gode ud.  

Gennemgås på TR-møde d. 7.3.24 

4. Sammen Om Skolen Orientering fra dagens møde.  

Referat: 

Skoledagens længde, der arbejdes på at forkorte skoledagen for mel-

lemtrin og udskoling. Lige nu spares der på 2-lærere, hvis skoledagen 

forkortes, kan det måske genoprettes? 

Frisættelsesforsøget blev drøftet særligt hvilken effekt der har i en 

distriktsstruktur. 

 

Debat om indskoling og mellemtrin ift. overbygning, mindre opbrud. 

Elever følge hinanden 0-6. 0-9. Lærere følge med længere, evt. ma-

trikler imellem. 

Hvilke møder understøtter pædagogisk ledelse. 

Der skal spares 1 million på ledelse på skole og dagtilbud ifølge bud-

get 2024. 

BSU tager stilling den 14.marts 

5. OK 24 Orientering  

Referat: 

Info: Forventningen er at forhandlingerne er afsluttet i weekenden. 2% 

ønskes fordeles mellem: ”Kompetencefond” ”Tillæg til lærer på al-



menskoler” ”Fritvalgtillæg hæves”. KL har ikke helt de samme øn-

sker, ellers var forhandlingerne afsluttet. 

6. MED aftale og udpegnin-

ger 

Orientering fra forhandlinger og udpegninger 

Referat: 

Fredericia Lærerkreds kommer til at afgive en plads i FMU på Børn 

og Læring med baggrund i den bredest mulige repræsentation af orga-

nisationer. Der er stadigvæk problematikker i forhold til kommunens 

og organisationernes vinkler på hvem og hvor mange der skal deltage i 

MED strukturen. KOF varetager disse forhandlinger. Ligeledes for-

handler KOF en opdateret MED aftale. 

7. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

8. Senere indkomne sager  

Referat: 

9. Meddelelser 

 

 

Referat: 

10. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


